


ÍNDICE
Bebidas y Snacks
4 Botellas de agua PET y rPET

9 Bricks de agua

12 Botellas de agua reutilizables

14 Botellas de cristal con agua

15 Botella vegetal con agua

16 Latas de agua

19 Bebida energética

20 Comida y snacks

Básicos de cátering
24 Vasos de cartón

28 Tapas y accesorios 

34 Vasos para palomitas

36 Vasos y copas reutilizables

46 Posavasos

48 Picks y removedores

50 Cubiertos de papel

54 Cañitas de papel

56 Servilletas

63 Neveras

Botellas, bidones y tazas
67 Botellas de cristal para rellenar

78 Bidones y termos

87 Vasos y Tazas

Bolsas y cajas
91 Bolsas de papel

93 Bolsas varias

94 Cajas



Bebidas y

Snacks



TBC110ODP

Impresión
directa 

1 color
Cantidad min: 
33cl: 24 uds

TBC110SL

Sleeve

Cantidad min: 
33cl: 504 uds

8,7x11,3 cm 

24 uds 

1.152 uds

CARACTERÍSTICAS

330ml

333 Botella de agua redonda
PET transparente

TBC110

Capacidad Color Color  de  tapón Detalles

PERSONALIZACIÓN

B
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TBC110NDP-PAP

Impresión
directa y collarín
papel 
Cuatricomía
Cantidad min: 
33cl: 24 uds

TBC110NDP-PVC

Impresión
directa y
collarín PVC 

1 color

Cantidad min: 
33cl: 24 uds

Link al producto

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc110-333-botella-de-agua-redonda-personalizada-33cl-555?category=1#attr=71994,71995,5510,5513,5505,5508,79984,79983,71998


6,4x11,5cm 

24 uds. 
2.160 uds

250ml

TBC100SL

Sleeve
Cuatricomía

Cantidad min:
25cl: 504 uds

TBC100DP

Impresión
directa 

1 color
Cantidad min:
25cl: 24 uds

7,4x15,5cm 

15 uds. 
1.080 uds

500ml

CARACTERÍSTICAS

TBC100PA

Etiqueta papel 
Cuatricomía
Cantidad min:
25cl: 24 uds
50cl: 15 uds

Capacidad Color  del  tapón Detalles

PERSONALIZACIÓN

Etiqueta
plástico
Cuatricomía

TBC100PL

Cantidad min:
25cl: 96 uds
50cl: 3.000 uds

Color

Botella de agua Barcelona 25cl y 50cl 
 rPET reciclado

Agua Mineral Natural

TBC100

B
o
te

ll
a
s
 r
P
E
T

A
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u
a

Link al producto

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc100-botella-de-agua-25cl-o-50cl-personalizada-rpet-reciclada-554#attr=5501,5502,5496,71979,5488,71977,5503,5504,71983


5,8X21,5cm 

24 uds 

1.296 uds

Botella de agua Alzola 33cl
PET transparente y de colores

Agua Mineral Natural
CARACTÉRISTICAS

330ml

TBC150DP

Impresión
directa
1 color

Cantidad min:
33cl: 24 uds

TBC150PL

Etiqueta
plástico
Cuatricomía

Cantidad min:
33cl: 96 uds

TBC150

TBC150PA

Etiqueta
papel
Cuatricomía

Cantidad min:
33cl: 24 uds

TBC150SL

Sleeve
Cuatricomía

Cantidad min:
33cl: 504 uds

Capacidad Color Color  del  tapón Detalles

PERSONALIZACIÓN

B
o
te

ll
a
s
 d
e

 p
lá
s
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c
o

A
g
u
a

Link al producto

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc150-botella-de-agua-alzola-personalizada-33cl-557#attr=5543,5539,5541,5529,5533,7175,7186


7,5x23,5cm 

12 uds 

1.536 uds

8,4x32 cm 

6 uds 

756 uds

CARACTERÍSTICAS

500ml

Botella de agua Healsi 33cl y 50cl
PET de colores y transparente

Agua Mineral Natural

TBC180

Capacidad Detalles

PERSONALIZACIÓN

B
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1L

Color

* Botella roja:

Agua con

gas

Link al producto 

TBC180-4

Etiqueta
adhesiva
Cuatricomía

Cantidad min:
50cl: 24 uds
1L: 24 uds

TBC180G-DP

Impresión directa
1 color

Cantidad min:
50cl: 24 uds
1L: 24 uds

*

TBC180DP

Impresión
directa 

1 color
Cantidad min:
50cl: 24 uds
1L: 24 uds

TBC180G-4

Etiqueta
adhesiva
Cuatricomía
Cantidad min:
50cl: 24 uds
1L: 24 uds

*

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc180-botella-de-agua-de-colores-personalizada-healsi-561?category=1#attr=5595,75185,5589,5584,5586,79987,7188,80118
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc180-botella-de-agua-de-colores-personalizada-healsi-561?category=1#attr=5595,75185,5589,5584,5586,79987,7188,80118


Botella de agua Classic
PET Transparente

Agua Mineral Natural

TBC109

B
o
te

ll
a
s
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e

 p
lá
s
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c
o

A
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u
a

Link al producto 

39x24,8x20,8 cm 

Packs de 24 uds 

1920 uds

TBC109PA

Etiqueta de
papel
Cuatricomía

Cantidad min:
24 uds             

330m

l

CapacidadCARACTERÍSTICAS

PERSONALIZACIÓN

Detalles

500ml 39x24,8x20,8 cm 

Packs de 24 uds 

1440 uds

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc109-botella-de-agua-classic-64609?category=1#attr=81798,81794,81788,81789,81796,81795
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc109-botella-de-agua-classic-64609?category=1#attr=81798,81794,81788,81789,81796,81795


TBC169-50

Sin personalizar
Cantidad min:
50cl: 18 uds

TBC169-33

Sin personalizar
Cantidad min:
33cl: 24 uds

TBC169-33  PINK

Sin personalizar
Cantidad min:
33cl: 24 uds

TBC169-33  NAV

Sin personalizar
Cantidad min:
33cl: 24 uds

TBC  169-100

Sin personalizar
Cantidad min:
100cl: 8 uds

7,1x6,5x17cm
18 uds
1.260 uds

PERSONALIZACIÓN

CARACTERÍSTICAS
330ml 6x5,7x 14,3 cm 

24 uds 

1.920uds

TBC169
DIOSA DEL AGUA, 33cl, 50cl, 1 l

Agua en brick

500ml

Capacidad Color Color  tapón Detalles

A
g
u
a
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rk
ic
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e
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a

Link al producto

7,5x7x20,5cm
8 uds
760 uds

1 Litro

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc169-diosa-del-agua-agua-en-brick-559#attr=80362,80174,80168,80169,80176,80175,80566,80271


25,2x19,7x20,2cm

25,2x19,7x15,2 cm
12 uds

12 uds
1140 uds

1824 uds

CARACTERÍSTICAS

PERSONALIZACIÓN

330ml

500ml

Capacidad Color Color  del  tapón Detalles

A
g
u
a

B
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c
k
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e

 a
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u
a

TBC170
Tetra Top 33cl y 50cl

Brick de agua 

Agua Mineral Natural

Link al producto

Sin personalización

Cantidad min.:
33cl: 12uds 

Impresión directa
1 color
Cantidad min.:
33cl: 12 uds

Impresión
directa. 
Cuatricomía
Cantidad min.:
33cl: 12 uds

Área completa
Cuatricomía

Cantidad min.:
33cl:  29.004 uds
50cl: 21.000 uds

TBC170C

Cantidad min.:
33cl: 12 uds

TBC170XL

TBC170DP-1

TBC170NP

TBC170L

Etiqueta adhesiva
Cuatricomía

Cantidad min.:
33cl: 12 uds

TBC170DP-4

Etiqueta adhesiva XL
Cuatricomía

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc170-tetra-top-brick-de-agua-63654?category=1#attr=80913,80907,80909,80899,80904,80916,80917


TBC160DP-4

Impresión
directa. 
Cuatricomía
Cantidad min.:
33cl: 24 uds
50cl: 18 uds

TBC160C

Área
completa
Cuatricomía
Cantidad min.:
33cl: 13.440 uds
50cl: 10.080 uds

TBC160L

Etiqueta
adhesiva
Cuatricomía

Cantidad min:
33cl: 24 uds
50cl. 18 uds

Etiqueta adhesiva
2 caras
cuatricomía
Cantidad min.:
33cl: 24 uds.        

50cl: 18 uds

TBC160DL TBC160-NP

Sin
personalización
Cantidad min.:
33cl: 24 uds.
50cl: 18 uds

TBC160DP-1

Impresión
directa a 1
color
Cantidadmin.:
33cl: 24 uds
50cl: 18 uds

CARACTERÍSTICAS

A
g
u
a

B
ri
c
k
s
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e

 a
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u
a

TBC160
Brick de agua personalizado,

33cl, 50cl, 1l

PERSONALIZACIÓN

330ml 6x5,7x14,3cm 

24 uds 

1.920 uds
500ml 7,1x6,5x17cm 

18 uds 

1.260 uds

Capacidad Color Color  del  tapón Detalles

1 L 7,5x7x20,5cm
8 uds
760 uds

Link al producto

TBC160T-4

Etiqueta Tattoo. 
Cuatricomía
Cantidad min.:
33cl: 24 uds
50cl: 18 uds

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc160-brick-de-agua-personalizado-558#attr=5561,5555,5557,5550,5553,7180,7191
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Link al producto 

TBC250
Botella de agua metálica
reutilizable 33cl y 50cl
Agua Mineral Natural

5,5x16 cm 

12 uds 

1.440 uds

5,8x22,5 cm 

12 uds 

1.440 uds

CARACTERÍSTICAS

330 ml

Sin personalizar
Cantidad min.:
33 cl: 12 uds
50 cl: 50.004 uds

Capacidad Detalles

PERSONALIZACIÓN

500 ml

Area completa
Cantidad min.:
33 cl: 50.004 uds
50 cl: 50.004 uds

TBC250 TBC250C

Impresión directa
Cantidad min.:
33 cl: 12 uds
50 cl: 50.004 uds

TBC250DP

Etiqueta Tattoo 3D

Cantidad min.:
33 cl: 12 uds
50 cl: 50.004 uds

TBC250T

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc250-botella-aluminio-de-agua-personalizada-de-330ml-o-500ml-63653?category=1#attr=80883,80885,80877,80886,80876,80879,80880,80898
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc250-botella-aluminio-de-agua-personalizada-de-330ml-o-500ml-63653?category=1#attr=80883,80885,80877,80886,80876,80879,80880,80898


TBC120

Etiqueta Tattoo 3D
Cuatricomía

Cantidad min.:
24 uds          

A
g
u
a

B
o
te

ll
a
s
 r
e
u
ti
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za

b
le
s

5,8x22,5 cm 

6 uds 

1.080 uds

TBC120-L

Láser

Cantidad min.:
24 uds          

500ml

CapacidadCARACTERÍSTICAS Color

PERSONALIZACIÓN

Detalles

TBC120-T

Botella de agua reutilizable de
caña de azúcar  500 ml      

Link al producto

Láser Etiqueta Tattoo 3D

Sin personalizar

Cantidad min.:
24 uds          

TBC120-0

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc120-bottle-up-botella-de-agua-reutilizable-de-500ml-de-cana-de-azucar-62723?category=1#attr=80375,80417,80418,80388,80383,80384,80385,80377


*Agua

con gas

7,5x23,5cm 

12 uds 

1.152 uds

8,4x32 cm 

6 uds 

570 uds

Botella de agua de cristal
Healsi 40cl y 85cl

Agua Mineral Natural
CARACTERÍSTICAS

400ml

TBC184

Capacidad Color  de  tapón Detalles

PERSONALIZACIÓN

B
o
te

ll
a
s
 d
e
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ri
s
ta

l
A
g
u
a

850ml

TBC184

Etiqueta adhesiva
Cuatricomía
Cantidad min.:
40cl: 24 uds
85cl: 24 uds

* 
Tapón rojo:

Agua con gas

Link al producto 

*Agua

con gas

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc184-botellas-de-cristal-healsi-personalizadas-562?category=1#attr=5608,80244,5605,5607,5602,5604,7179,7190,80182
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc184-botellas-de-cristal-healsi-personalizadas-562?category=1#attr=5608,80244,5605,5607,5602,5604,7179,7190,80182
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Link al producto 

TBC195

6,5x20 cm 

12 uds 

1.260 uds

CARACTERÍSTICAS Capacidad Detalles

PERSONALIZACIÓN

500 ml

Etiqueta de papel
Cantidad min.:
50 cl: 1.260 uds

TBC195

Vegan - Botella de agua 50cl
100% vegetalNuestra botella VEGAN proviene de biorresiduos,

transformados en una botella biodegradable y
compostable. 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc195-botella-de-agua-vegana-personalizada-50cl-64728#attr=82242,82237,82238
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc195-botella-de-agua-vegana-personalizada-50cl-64728#attr=82242,82237,82238


7,5x13,4cm 

12 uds 

2.880 uds.

TBC225
Lata de agua con gas 6%
o gas suave 2%
250 ml

La
ta

s
 d
e

 a
g
u
a

 

A
g
u
a

Link al producto 

TBC220 Agua en lata de cartón
250 ml

Link al producto 

7,5x13,4cm 

24 uds 

2.880 uds.

CARACTERÍSTICAS

Etiqueta adhesiva. Cuatricomía
Cantidad min.: 24 uds

PERSONALIZACIÓN

CARACTERÍSTICAS

Etiqueta adhesiva. Cuatricomía
Cantidad mín.: 24 uds
Impresión directa. 1 color
Cantidad mín.: 24 uds

PERSONALIZACIÓN

Sleeve. Cuatricomía
Cantidad min.: 20.000 uds

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc225-lata-de-agua-personalizada-de-250-ml-con-gas-o-con-un-ligero-toque-de-gas-30096?category=1#attr=80330,80643,80336,80334,80335,80331,80332
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc225-lata-de-agua-personalizada-de-250-ml-con-gas-o-con-un-ligero-toque-de-gas-30096?category=1#attr=80330,80643,80336,80334,80335,80331,80332
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc220-lata-de-agua-en-carton-personalizada-25cl-563?category=1#attr=5617,80177,5616,5614,5615,7182,7193
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc220-lata-de-agua-en-carton-personalizada-25cl-563?category=1#attr=5617,80177,5616,5614,5615,7182,7193


TBC233
Lata de agua alcalina DETOX pH9 33 cl

La
ta

s
 d
e

 a
g
u
a

A
g
u
a

Link al producto 

Impresión directa. 1 color
Cantidad min.: 24 uds

TBC233-1

Etiqueta adhesiva. Cuatricomía.
Cantidad min.: 24 uds

TBC233-4

5,5x14,5 cm 

24 uds 

2.376 uds

CARACTERÍSTICAS Capacidad Detalles

PERSONALIZACIÓN

500 ml

El agua alcalina DETOX con pH9 ayuda a
equilibrar los niveles de acidez en el cuerpo y
neutraliza los radicales libres gracias a su
efecto antioxidante. Además, favorece una
mejor hidratación celular, lo que contribuye a
eliminar toxinas de manera más eficiente.

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc233-lata-agua-33cl-sin-gas-alcalina-detox-64646?category=1#attr=82013,82016,82018
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc233-lata-agua-33cl-sin-gas-alcalina-detox-64646?category=1#attr=82013,82016,82018


TBC215
Lata de agua +15  50cl
Caducidad 15 años

La
ta

s
 d
e

 a
g
u
a

A
g
u
a

Link al producto 

6,5x16,5cm 

24 uds 

2.880 uds

Etiqueta adhesiva. Cuatricomía
Cantidad min.: 24 uds

CARACTERÍSTICAS Capacidad Detalles

PERSONALIZACIÓN

500 ml

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc215-lata-de-agua-emergency-food-15-anos-63689?category=1#attr=81052,81049,81040,81042,81046
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc215-lata-de-agua-emergency-food-15-anos-63689?category=1#attr=81052,81049,81040,81042,81046


5,2x13,4 cm 

12 uds 

1.152 uds

Bebida energética 250 ml

Link al producto 

TBC200

Etiqueta adhesiva. Cuatricomía
Cantidad min.: 24 uds

Impresión directa. 1 color
Cantidad min.: 24 uds

CARACTERÍSTICAS Capacidad Detalles

PERSONALIZACIÓN

250 ml

TBC200-1

TBC200-4

Sleeve. Cuatricomía
Cantidad min.: 20.000
uds

TBC200-SL

C
o
m

id
a

 y
 s
n
k
a
s
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e
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id
a

 e
n
e
rg
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ti
c
a

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc200-25cl-lata-de-bebida-energetica-personalizada-62704?category=1#attr=80370,80369,80801,80802,80371,80372
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc200-25cl-lata-de-bebida-energetica-personalizada-62704?category=1#attr=80370,80369,80801,80802,80371,80372


CARACTERÍSTICAS

PERSONALIZACIÓN TBC500-L

Láser
Cantidad min.: 
48 uds

24 gr.

Capacidad Detalles

7,5 cm aprox
25 uds

1.600 uds

C
o
m

id
a

 y
 S
n
a
c
k
s

TBC500 
Manzana fresca 

Link al producto 

S
n
a
c
k
s

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc915-galleta-personalizada-11909?category=126#attr=56288,56286,56287,56290,56289
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc915-galleta-personalizada-11909?category=126#attr=56288,56286,56287,56290,56289


TBC915
Galleta 4,5 cm embolsada 

Link al producto 

CARACTERÍSTICAS

PERSONALIZACIÓN
TBC915

4,5 cm 

100 uds 

Personalizada en cuatricomía 

Cantidad min.: 200
uds

C
o
m

id
a

 y
 S
n
a
c
k
s

TBC550
Lata de caramelos mints sin azúcar

Link al producto 

CARACTERÍSTICAS

PERSONALIZACIÓN TBC550

6,2x5x1,8 cm - 28 gr.
500 uds 

 1 o 2 colores
Cuatricomía
Cantidad min.: 500 uds

 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc500-manzana-fresca-personalizada-11907?category=126#attr=80117,56277,75187,56276,56280,56279
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc500-manzana-fresca-personalizada-11907?category=126#attr=80117,56277,75187,56276,56280,56279
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc550-lata-mints-sin-azucar-28-g-6-2x5x1-8-cm-64719#attr=82225,8
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc550-lata-mints-sin-azucar-28-g-6-2x5x1-8-cm-64719#attr=82225,8


Logo SUP

Medidas: 

    500ml = 1,4 x 2,8 cm

    500ml = 1,6 x 3,2 cm

¿Cómo son

nuestros vasos

de cartón?

TBC600
Vasos de cartón con capa interior

base agua, con menos de un 3% de

plástico necesario para el cierre.

TBC601
Vasos de cartón con capa interior en

plástico PE, hasta un 7%

Se recomienda poner el logo SUP en vasos

personalizados en cuatricomía.

Reciclable 100% en contenedor azul

Reciclable 100%

Obligatorio el logo SUP  - Single Use Plastic



Básicos

de

cátering



   9x11 cm 

1.000 uds
16.000 uds

   6x6 cm 

1.000 uds
66.000 uds

    8x9 cm 

1.000 uds
30.000 uds

1.000 uds
12.000 uds

  9x13,7 cm 

   7x9,2 cm
1.000 uds
30.000 uds

   7,3x8  cm
1.000 uds
32.000 uds

CARACTERÍSTICAS

100 ml/4oz

Vaso de papel clásicos
con interior PE

TBC601

Capacidad Detalles

PERSONALIZACIÓN

C
lá
s
ic
o
s
 c
o
n

 P
E

V
a
s
o
s

 d
e

 C
a
rt
ó
n

TBC601-4BL TBC601-DW-4BL
Vaso blano. Área
completa Cuatricomía Vaso blanco doble pared.

Área complea. CuatricomíaCantidad min.:
Estándar- desde 500 uds
(4oz-8oz-12oz-16oz)
Exprés - desde 250 uds
(4oz-6oz-7oz-8oz-12oz)

Cantidad min.:
Estándar- desde 500 uds
(8oz-12oz-16oz)
Exprés - desde 500 uds 

(8oz)

ENTREGA Estándar: 30 días
Exprés: 10-15 días

Los vasos de papel clásicos tienen PE en el
interior (hasta un 7%) y por lo tanto
requieren la colocación del logo SUP -
Single Use Plastic - en el diseño

Color  Vaso

150 ml/6oz

180 ml/7oz

220 ml/8oz

300ml/12oz

400ml/16oz

Link al producto 

A
Ñ
A

DE TU TA
P
A

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc601-vaso-de-carton-clasico-con-interior-pe-13702?search=tbc601&order=name+asc#attr=63581,80212,63580,63574,63577,80213,80029,80028,80190
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc601-vaso-de-carton-clasico-con-interior-pe-13702?search=tbc601&order=name+asc#attr=63581,80212,63580,63574,63577,80213,80029,80028,80190


     9x11 cm 

1.000 uds
16.000 uds.
    9x13,7 cm 

1.000 uds
12.000 uds.

    6x6 cm 

1.000 uds
66.000 uds

     8x9,3 cm 

1.000 uds
30.000 uds

Link al producto 

     8x7,10cm
 1.000 uds
30.000 uds

100 ml/4oz

180 ml/7oz

220 ml/8oz

300ml/12oz

400ml/16oz

TBC600-4BL TBC600-DW-4BL

Vaso blanco. Área
completa. Cuatricomía

Vaso blanco doble pared. 
Área completa. Cuatricomía

Cantidad min.:
Estándar- desde 1000 uds
(4oz-8oz-12oz-16oz)
Exprés - desde 250 uds
(4oz-8oz-12oz)

Cantiadad min.:
Estándar- desde 500 uds
(8oz-12oz-16oz)

TBC600-BL

Vaso blanco
1 - 2 Colores
Cantidad min.:
Exprés - desde 100 uds
(4oz-7oz-8oz-12oz-16oz)

TBC600-KR

Vaso marrón
1 - 2 Colores
Cantidad min.:
Exprés - desde 100 uds
(4oz-7oz-8oz-12oz)

Vaso de cartón ecológicos

CARACTERÍSTICAS TBC600Capacidad Detalles

PERSONALIZACIÓN

E
c
o
ló
g
ic
o
s
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s

 d
e

 C
a
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n

ENTREGA Estándar: 30 días
Exprés: 10-15 días

Nuestros vasos de cartón ecológicos contienen menos
de un 3% de PE

Color  vaso

A
Ñ
A

DE TU TA
P
A

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc600-vaso-de-carton-ecologico-personalizado-0-plastico-13701?search=tbc600&order=name+asc#attr=63565,80215,63564,63558,63561,63571,63570,63572
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc600-vaso-de-carton-ecologico-personalizado-0-plastico-13701?search=tbc600&order=name+asc#attr=63565,80215,63564,63558,63561,63571,63570,63572


    7,2x4 cm 

1.000 uds

    8,7x5,2 cm 

1.000 uds

    9x5,5 cm 

1.000 uds
18.000 uds

TBC609-4 TBC609-BL

Vaso blanco
Área completa
Cuatricomía

Vaso blanco 

1 color

Cantidad min.:
Entrega estándar
4oz: 1000 uds
6oz: 750 uds
8oz: 875 uds

Cantidad min.:
4oz: 30 uds
6oz: 30 uds
8oz: 30 uds

Tarrina de helado 

CARACTERÍSTICAS

100 ml/4oz

TBC609

Capacidad Detalles

PERSONALIZACIÓN
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TBC609-KR

Vaso marrón
1 Color
Cantidad min.:
4oz: 30 uds
6oz: 30 uds
8oz: 30 uds

ENTREGA Estándar: 30 días
Exprés: 10 días 

(para vasos impresos a cuatricomía)

Color

2.000 uds

150 ml/6oz

220 ml/8oz

10.000 uds

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc609-tarrina-de-helado-personalizada-30000?search=tbc609&order=name+asc#attr=79813,79812,79807,79810,79817,79816,79819
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc609-tarrina-de-helado-personalizada-30000?search=tbc609&order=name+asc#attr=79813,79812,79807,79810,79817,79816,79819


    9,2x6 cm 

1.520 uds

    11,5x6,3 cm 

630 uds

    11,5x8,3 cm
630 uds

    11,5x10 cm
540 uds

    11,5x12,6 cm
450 uds

11.340 uds

500 ml

TBC605-4

Área completa. Cuatricomía
Cantidad min.:
250 ml: 1.000 uds
400 ml: 1.000 uds
500 ml: 1.000 uds
750 ml: 100.000 uds
1.000 ml: 1.000 uds

Envase para comida personalizado,
varios tamaños

CARACTERÍSTICAS

250 ml

TBC605

Capacidad Detalles

PERSONALIZACIÓN

E
n
v
a
s
e
s
 p
a
ra

 c
o
m

id
a

V
a
s
o
s

 d
e

 C
a
rt
ó
n

ENTREGA

Color

27.360 uds

400 ml
11.340 uds

Link al producto 

9.720 uds

750 ml

8.100 uds

1.000 ml

Estándar: 20 días

A
Ñ
A

DE TU TA
P
A

https://www.thebrandcompany.net/shop/tarrina-de-helado-personalizada-64737#attr=82291,82309,82287,82289,82295
https://www.thebrandcompany.net/shop/tarrina-de-helado-personalizada-64737#attr=82291,82309,82287,82289,82295


  9x1,8 cm        1.000 uds  

Tapa clásica en plástico PS
para vasos de cartón

TBC758

100ml/4oz
6,2x1,8 cm        1.000 uds  

Sin  personalización  Cantidad  min:  500uds
44.000 uds

220ml/8oz
8x1,8 cm        1.000 uds  

Sin  personalización.  Cantidad  min:  500uds

24.000 uds

300ml/12oz

Sin  personalización  Cantidad  min:  500uds

24.000 uds
  9x1,8 cm        1.000 uds  

Tapa ecológica en PLA para
vasos de cartón

TBC759

100ml/4oz
6,2x1,8 cm        1.000 uds  

Sin  personalización.  Cantidad  m  in. :  500  uds

50.000 uds

220ml/8oz
8x1,8 cm        1.000 uds  

Sin  personalización.  Cantidad  m  in. :  500  uds

60.000 uds

300ml/12oz

Sin  personalización.  Cantidad  m  in. :  500  uds

45.000 uds
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Link al producto 
Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc758-tapa-clasica-en-plastico-ps-para-vasos-de-carton-13714?search=tbc758&order=name+asc#attr=63702,63700,63698,63699,63708,63707,80185
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc758-tapa-clasica-en-plastico-ps-para-vasos-de-carton-13714?search=tbc758&order=name+asc#attr=63702,63700,63698,63699,63708,63707,80185
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc759-tapa-ecologica-en-pla-para-vasos-de-carton-13715?search=tbc759&order=name+asc#attr=63714,80572,63709,63710,63720,63719,80200
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc759-tapa-ecologica-en-pla-para-vasos-de-carton-13715?search=tbc759&order=name+asc#attr=63714,80572,63709,63710,63720,63719,80200
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TBC769-8oz-SE-1
1color.  Cantidad  min:  500  uds

    9x1,5 cm 

1.000 uds

Tapa ecológica Supereco
para vasos de cartón

TBC761

TBC761-8oz-SE
Sin  personalización.  Cantidad  min:  500  uds

TBC761-12oz
Sin  personalización.  Cantidad  min:  100  uds

TBC769-12oz-SE-1
1  color.  Cantidad  min:  100  uds

300ml/12oz

    8x1,5 cm 

1.000 uds

200ml/8oz

Link al producto 
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  9,4x1,5 cm        1.000 uds

Tapa ecológica de bagazo
para vasos de cartón

TBC760

220ml/8oz

8x1,5 cm        1.000 uds  

Sin  personalización.  Cantidad  min.:  500  uds

24.000 uds

300ml/12oz

Sin  personalización.  Cantidad  m  in. :  500  uds

22.000 uds

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc761-tapa-ecologica-supereco-para-vasos-de-carton-13717?search=tbc761&order=name+asc#attr=63734,63733,63730,63732,80037,80036,80186
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc761-tapa-ecologica-supereco-para-vasos-de-carton-13717?search=tbc761&order=name+asc#attr=63734,63733,63730,63732,80037,80036,80186
https://www.thebrandcompany.net/shop/tapa-ecologicas-para-vasos-de-carton-13716?search=760&order=name+asc#attr=63723,80302,80187,63721,63722,80035,80034
https://www.thebrandcompany.net/shop/tapa-ecologicas-para-vasos-de-carton-13716?search=760&order=name+asc#attr=63723,80302,80187,63721,63722,80035,80034


Tapa protectora para vasos
de cristal y otros formatos

TBC769

    9x1 cm 

1500 uds
    8x1 cm 

1500 uds

300 ml/12oz

TBC769-12oz
Sin  personalización

Cantidad  min:  100  uds

TBC769-12oz-1
1  color

Cantidad  min:  100  uds

200ml/8oz

TBC769-8oz
S in  personalización

Cantidad  min:  100  uds

TBC769-8oz-1
1  color

Cantidad  min:  100  uds
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Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc769-tapa-protectora-para-vasos-de-cristal-y-otros-formatos-13718?search=tbc769&order=name+asc#attr=63744,63743,63740,63742,80039,80038,80189
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc769-tapa-protectora-para-vasos-de-cristal-y-otros-formatos-13718?search=tbc769&order=name+asc#attr=63744,63743,63740,63742,80039,80038,80189


    92 mm
1.000 uds
21.000 uds

 Tapa cúpula TBC762-DOME-92 *R-pet

Tapa para envase de
comida

TBC762

Sin  personalización.  

Cantidad  min:  1 .000  uds

Tapa  plana  TBC762-FLAT-115

    115 mm
500 uds
36.000 uds

Sin  personalización.  

Cantidad  min:  1 .000  uds

*R-pet

Tapa  plana  TBC762-CB-115

    115 mm
360 uds
6.450 uds

Sin  personalización.  

Cantidad  min:  1 .000  uds

*Cartón

Blanco  o  kraft

Link al producto 
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https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc762-tapa-para-envase-de-comida-64738#attr=82325,82324,82320,82322,82310,82311,82316,82315
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc762-tapa-para-envase-de-comida-64738#attr=82325,82324,82320,82322,82310,82311,82316,82315
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Funda protectora para
vasos de cartón

TBC767

 1.000 uds

200 ml/8oz

1-2 Colores
Cantidad min: 200 uds

11,2x5cm     

Área completa cuatricomía
Cantidad min: 100 uds

32.000 uds

 1.000 uds

300 ml/12oz

1-2 Colores
Cantidad min: 200 uds

13x6,5cm     

Link al producto 

Área completa cuatricomía
Cantidad min: 100 uds

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc767-funda-protectora-para-vasos-de-carton-13721?search=tbc767&order=name+asc#attr=63775,63774,63770,63772,63778,63777,80181
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc767-funda-protectora-para-vasos-de-carton-13721?search=tbc767&order=name+asc#attr=63775,63774,63770,63772,63778,63777,80181


    10,5 x 12 cm 

Plantilla de PP reutilizable
personalizada para café

TBC620

Cantidad mínima: 1 ud
Corte a láser

Detalles

T
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Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/plantilla-para-cafe-64784?category=445#attr=82652,82481,82482,82486,82485
https://www.thebrandcompany.net/shop/plantilla-para-cafe-64784?category=445#attr=82652,82481,82482,82486,82485


    16,3x16,3 cm 

50 uds
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Cubo para palomitas blanco 2,5l.
Reutilizable.

TBC620

1 color
Cantidad mínima: 50 uds
Área completa
cuatricomía
Cantidad mín.: 500 uds

Detalles

1.800 uds

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc620-cubo-para-palomitas-2-5l-reutilizable-14660?search=tbc620&order=name+asc#attr=74519,74517,80783,80784,74520,74521
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc620-cubo-para-palomitas-2-5l-reutilizable-14660?search=tbc620&order=name+asc#attr=74519,74517,80783,80784,74520,74521


V
a
s
o
s

 p
a
ra

 p
a
lo

m
it
a
s

V
a
s
o
s
 d
e

 c
a
rt
ó
n

PERSONALIZACIÓN Área completa. Cuatricomía
Cantidad min: 50 uds

TBC647 Vasos para palomitas 

6,5x8,7x17,4 cmTBC647-S 450 uds

8x11x20,5 cmTBC647-L 180 uds

Link al producto 

TBC649 

7,5X6X10,5 cm - 0,5l

PERSONALIZACIÓN

Vaso para palomitas automontable

TBC647-XS 1.000 uds

13,6x9x23 cm - 3lTBC647-XL

Link al producto 

8,5x6x15,5 cm - 1lTBC647-S

11X7X18,5 cm - 1,5lTBC647-M
1.000 uds
500 uds

500 uds

Área completa.
Cuatricomía
Cantidad min: 100 uds

Impresión directa. 1 color
Cantidad min: 1.000 uds

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc647-vaso-de-palomitas-de-carton-personalizado-13705?search=tbc647&order=name+asc#attr=80306,63612,63610,63611,80374,80191
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc647-vaso-de-palomitas-de-carton-personalizado-13705?search=tbc647&order=name+asc#attr=80306,63612,63610,63611,80374,80191
https://www.thebrandcompany.net/shop/vasos-de-carton-para-palomitas-64702?search=tbc649&order=name+asc#attr=82171,82176,82175,82180,82181,82174
https://www.thebrandcompany.net/shop/vasos-de-carton-para-palomitas-64702?search=tbc649&order=name+asc#attr=82171,82176,82175,82180,82181,82174


Policarbonato alta calidad

Polipropileno

Detalles

    5,1x18 cm 

100 uds
4.000 uds

Material: Polipropileno
1 color
Cantidad min.: 100 uds

TBC659-PP

180ml/7oz
    7,9x17 cm 

6 uds
1.500 uds

Material: Policarbonato
Impresión directa 1 color
Tattoo cuatricomía

TBC659-PC
290ml

TBC659
Copa de vino reutilizable 

Link al producto 
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https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc659-chic-18-copa-de-vino-de-plastico-rigido-14661?search=tbc659&order=name+asc#attr=74529,74527,74522,74524,74530,74531
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc659-chic-18-copa-de-vino-de-plastico-rigido-14661?search=tbc659&order=name+asc#attr=74529,74527,74522,74524,74530,74531


Detalles

    5,4x20,3 cm
6 uds
1944 uds

Material: Policarbonato
Impresión directa 1 color 
Tattoo cuatricomía

150ml/6oz
TBC660-PC

    5,1x18 cm 

75 uds
2.700 uds

Material: polipropileno 

1 color
Cantidad min.: 100 uds

150ml/6oz
TBC660-PP

TBC660
Copa de cava reutilizable

Link al producto 

C
o
p
a
s
 r
e
u
ti
li
za

b
le
s
 P
P

 y
P
C

V
a
s
o
s

 y
 c
o
p
a
s

 r
e
u
ti
li
z
a
b
le
s

Polipropileno

Policarbonato alta calidad

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc660-chic-15-copa-de-cava-de-plastico-rigido-14662?search=tbc660&order=name+asc#attr=74539,74537,74532,74534,74540,74541
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc660-chic-15-copa-de-cava-de-plastico-rigido-14662?search=tbc660&order=name+asc#attr=74539,74537,74532,74534,74540,74541


Copas irrompibles Better than Glass

    4,8x23 cm 

24 uds

     8,3x21  cm
 12 uds

     10,5x18,1 cm 

12 uds

    9,7x18x5 cm 

12 uds
756 uds

TBC661
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Link al producto 

756 uds

TBC661-1

Impresión directa. 1 color

CARACTERÍSTICAS

Copa Cava 17 cl

Capacidad Detalles

PERSONALIZACIÓN TBC661  -0

Sin personalizar
Cantidad min.:
17 cl: 24 uds
38 cl: 12 uds
47 cl: 12 uds
57 cl: 12 uds

Color  copa

2.016 uds

Copa Vino 38 cl

Copa Balón 47 cl

Copa Balón 57 cl

1.008 uds

Cantidad min.:
17 cl: 24 uds
38 cl: 12 uds
47 cl: 12 uds
57 cl: 12 uds

TBC661-T

Tattoo. Cuatricomía.
Cantidad min.:
17 cl: 24 uds
38 cl: 12 uds
47 cl: 12 uds
57 cl: 12 uds

https://www.thebrandcompany.net/shop/copa-de-vino-de-plastico-64630?search=661&order=name+asc#attr=81824,81827,81829,81850,81852
https://www.thebrandcompany.net/shop/copa-de-vino-de-plastico-64630?search=661&order=name+asc#attr=81824,81827,81829,81850,81852


    4,9x4,5 cm 

24 uds

    8,5x13  cm
 24 uds

    8,1x13 cm 

24 uds
2.016 uds

Vaso granity 40 cl

TBC662
Vasos irrompibles
 Better than Glass

Link al producto 

TBC662-1

Impresión directa. 1 color

CARACTERÍSTICAS

Vaso chupito 4 cl

Capacidad Detalles

PERSONALIZACIÓN TBC662  -0

Sin personalizar
Cantidad min.:
4 cl: 24 uds
40 cl: 24 uds

Color  vaso

5.400 uds

Copa cónico 40 cl

1.512 uds
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Cantidad min.:
4 cl: 24 uds
40 cl: 24 uds

https://www.thebrandcompany.net/shop/copa-de-vino-de-plastico-64631?search=662&order=name+asc#attr=81954,81846,81843,81871,81873
https://www.thebrandcompany.net/shop/copa-de-vino-de-plastico-64631?search=662&order=name+asc#attr=81954,81846,81843,81871,81873


    8,1x9,4 cm 

12 uds

    7x14,9  cm
 9 uds

    8,3x12 cm 

12 uds
2.016 uds

    8,4x14,2 cm 

18 uds
3.024 uds

Vaso Long Drink 40 cl

TBC663
Vasos de plástico reutilizables
de policarbonato alta calidad 

Link al producto 

TBC663-1

Impresión directa. 1 color

CARACTERÍSTICAS

Vaso Whisky 35cl

Capacidad Detalles

PERSONALIZACIÓN TBC663  -0

Sin personalizar

2.016 uds

Copa Mojito 41 cl

1.512 uds
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Copa Premium 50 cl

TBC663-T

Tattoo. Cuatricomía

https://www.thebrandcompany.net/shop/vasos-reutilizables-policarbonato-64806#attr=82623,82615,82616,82618
https://www.thebrandcompany.net/shop/vasos-reutilizables-policarbonato-64806#attr=82623,82615,82616,82618


     8,7x11,7 cm 

276 uds
4.800 uds
    8,2x16 cm 

300 uds
6.000 uds

PARTY CUP. 
Vaso de plástico rígido

reutilizable

TBC615

TBC615-4

Área completa. Cuatricomía
Cantidad
min.:
4oz: 1.500 uds
8oz: 500 uds
12oz: 50 uds
20oz: 200 uds

CARACTERÍSTICAS

100 ml/4oz

Capacidad Detalles

PERSONALIZACIÓN TBC615

1 - 2 Colores
Cantidad min.:
4oz: 300 uds
12oz: 100 uds
16oz: 100 uds
20oz: 200 uds

Color  vaso

    5,5x7 cm 

300 uds
21.600 uds

250 ml/10oz

300 ml/12oz

400 ml/16oz
    7,5x14 cm 

490 uds
9.800 uds

500 ml/20oz

500 ml alto

     7x10,3  cm
 100 uds
10.000 uds

    7,3x11,7 cm
100 uds
10.000 uds

Link al producto 
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https://www.thebrandcompany.net/shop/party-cup-vaso-de-plastico-rigido-reutilizable-14659?search=tbc615&order=name+asc#attr=80536,74501,74497,74498,80245,74509,74510
https://www.thebrandcompany.net/shop/party-cup-vaso-de-plastico-rigido-reutilizable-14659?search=tbc615&order=name+asc#attr=80536,74501,74497,74498,80245,74509,74510


TBC621
Vaso metálico de acero

inoxidable de 350ml o 500ml

Link al producto 

TBC621-L

Láser. Grabado

CARACTERÍSTICAS
Capacidad Detalles

PERSONALIZACIÓN TBC621  -0

Sin personalizar

Colores

     8,4x12,3  cm
 100 uds

500 ml

    7,5x10,5 cm 

150 uds
350 ml

TBC621-1

Impresión directa. 1 color
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https://www.thebrandcompany.net/shop/vasos-metalico-acero-inoxidable-64782#attr=82564,82561,82593,82627
https://www.thebrandcompany.net/shop/vasos-metalico-acero-inoxidable-64782#attr=82564,82561,82593,82627


     8,5x12 cm 

250 uds

TBC621-L

Láser. Grabado

CARACTERÍSTICAS
Capacidad Detalles

PERSONALIZACIÓN
TBC622  -0

Sin personalizar

Colores

450 ml

TBC621-1

Impresión directa
1 color

TBC622
Vaso metálico termal

Link al producto 
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https://www.thebrandcompany.net/shop/vaso-metalico-termal-64785?search=622&order=name+asc#attr=82636,82609,82641,82644
https://www.thebrandcompany.net/shop/vaso-metalico-termal-64785?search=622&order=name+asc#attr=82636,82609,82641,82644
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TBC796 
Tapa plana con agujero para la
pajita para vasos reutilizables

300ml/12oz

Sin personalización
Cantidad min.: 100 uds

Color  tapa

Link al producto 

    7,5x0,8 cm
10.000 un

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc796-tapa-plana-con-agujero-para-pajita-para-vasos-reutilizables-13720?search=tbc796&order=name+asc#attr=63765,63764,63760,63761,63768,63767,75170
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc796-tapa-plana-con-agujero-para-pajita-para-vasos-reutilizables-13720?search=tbc796&order=name+asc#attr=63765,63764,63760,63761,63768,63767,75170


    7,5x2 cm

150 uds

22.500 uds

     8,5x2 cm

100 uds

12.000 uds
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300ml/12oz 500ml/20oz

TBC795 

Sin personalización
Cantidad min.: 150 uds

Tapa alta para vasos reutilizables

Color  tapa

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc795-tapa-alta-para-vasos-reutilizables-13719?search=tbc795&order=name+asc#attr=63756,63754,63750,63751,63759,63758,75169
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc795-tapa-alta-para-vasos-reutilizables-13719?search=tbc795&order=name+asc#attr=63756,63754,63750,63751,63759,63758,75169


Cantidad min.: 100 uds
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Posavasos cuadrado  a todo

color  de 93mm

TBC752

9,3x9,3 cm 

1000 un

Cuatricomía

DetallesColor

Personalización

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/posavasos-cuadrado-personalizado-a-todo-color-14317?search=752&order=name+asc#attr=69967,69968,80114,69965,69966,69970,69969
https://www.thebrandcompany.net/shop/posavasos-cuadrado-personalizado-a-todo-color-14317?search=752&order=name+asc#attr=69967,69968,80114,69965,69966,69970,69969


    10,3 cm 

Cuatricomía

Cantidad min.: 100  uds

Link al producto 
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Posavasos redondo a todo color

93mm

TBC753

1.000 un

DetallesColor

Personalización

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc753-posavasos-redondo-personalizado-a-todo-color-de-103-mm-14318?search=tbc753&order=name+asc#attr=69974,69973,69971,69972,69976,69975,80116
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc753-posavasos-redondo-personalizado-a-todo-color-de-103-mm-14318?search=tbc753&order=name+asc#attr=69974,69973,69971,69972,69976,69975,80116


1 color. 
Cantidad min.: 1.000 uds

13 cm 

5.000 un
200.000 un

Agitador de café de madera
13cm

TBC735

Detalles

Agitador de café de madera
14 cm en bolsa de papel

TBC736

Detalles

14 cm 

5.000 uds 

200.000 uds

Sin personalización. 
Cantidad min.: 500 uds

Agitador Long Drink 15 cm
en madera natural

TBC737

Detalles

15 cm 

5.000 uds.
200.000 uds.

1 color. 
Cantidad min.: 500 uds.
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Link al producto Link al producto Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc735-agitador-de-cafe-de-madera-13-cm-14311?search=tbc735&order=name+asc#attr=69920,69919,69915,69917,80074,80073,80109
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc735-agitador-de-cafe-de-madera-13-cm-14311?search=tbc735&order=name+asc#attr=69920,69919,69915,69917,80074,80073,80109
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc736-agitador-de-cafe-de-madera-14-cm-enfundado-14312?search=tbc736&order=name+asc#attr=69926,80267,69923,69924,80076,80075,80110
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc736-agitador-de-cafe-de-madera-14-cm-enfundado-14312?search=tbc736&order=name+asc#attr=69926,80267,69923,69924,80076,80075,80110
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc737-agitador-long-drink-15-cm-en-madera-natural-14313?search=tbc737&order=name+asc#attr=69934,69933,69929,69931,80078,80077,80111
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc737-agitador-long-drink-15-cm-en-madera-natural-14313?search=tbc737&order=name+asc#attr=69934,69933,69929,69931,80078,80077,80111
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15 cm 

100 uds
Cuatricomía
Cantidad min: 100 uds

Detalles

Burger Pick, banderilla 15 cm
TBC741

Link al producto 

15 cm 

1.000 uds

Sin personalización
1 color
Cantidad min.: 1.000 uds

7 cm 

100 uds
Marcaje en negro
Cuatricomía
Cantidad min: 100 uds

Detalles

Party Pick, banderilla 7 cm
TBC740

Link al producto 

9 cm 

1.000 uds
Sin personalización
1 color
Cantidad min.: 1.000 uds

Detalles

Picks golf de bambú de 9/15 cm
TBC742

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc741-burger-pick-banderilla-de-15cm-62970?search=tbc741&order=name+asc#attr=80441,80442
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc741-burger-pick-banderilla-de-15cm-62970?search=tbc741&order=name+asc#attr=80441,80442
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc740-party-pick-de-7cm-con-banderilla-personalizada-de-2-5x4-cm-62997?search=740&order=name+asc#attr=80460
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc740-party-pick-de-7cm-con-banderilla-personalizada-de-2-5x4-cm-62997?search=740&order=name+asc#attr=80460
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc742-pick-golf-de-bambu-14314?search=tbc742&order=name+asc#attr=69942,69941,69937,69939,80080,80439,80112
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc742-pick-golf-de-bambu-14314?search=tbc742&order=name+asc#attr=69942,69941,69937,69939,80080,80439,80112


COLORES  CUBIERTOS

CUT067-130
Cuchara de postre 100% papel

COLORES  CUBIERTOS

POT041
Cuchara para helado 100% papel

158 cm

PRESENTACIONES
Caja 1.000 uds
Caja 3.000 uds
Caja 500 uds en packs 10 uds
Caja 500 uds en packs 50 uds

CUT067-158
Cuchara 100% papel

Link al producto 

Sin personalizar

130 cm

PRESENTACIONES
Caja 1.000 uds
Caja 3.000 uds
Caja 500 uds en packs 10 uds
Caja 500 uds en packs 50 uds

Link al producto 

Sin personalizar

95 cm

PRESENTACIONES
Caja 6.000 uds

Link al producto 

Sin personalizar

COLORES  CUBIERTOS
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https://www.thebrandcompany.net/shop/white-paper-spoon-15-8cm-63742?search=cuchara&order=name+asc#attr=81336,81340
https://www.thebrandcompany.net/shop/white-paper-spoon-15-8cm-63742?search=cuchara&order=name+asc#attr=81336,81340
https://www.thebrandcompany.net/shop/white-paper-spoon-15-8cm-63875?search=cuchara&order=name+asc#attr=81348,81351
https://www.thebrandcompany.net/shop/white-paper-spoon-15-8cm-63875?search=cuchara&order=name+asc#attr=81348,81351
https://www.thebrandcompany.net/shop/white-paper-knife-16-5-cm-63741?search=cuchara&order=name+asc#attr=81175,81274,81174
https://www.thebrandcompany.net/shop/white-paper-knife-16-5-cm-63741?search=cuchara&order=name+asc#attr=81175,81274,81174


COLORES  CUBIERTOS COLORES  CUBIERTOS

158 cm
PRESENTACIONES
Caja 1.000 uds
Caja 3.000 uds
Caja 500 uds en packs 10 uds
Caja 500 uds en packs 50 uds

CUT065
Tenedor 100% papel

Link al producto 

Sin personalizar

165 cm
PRESENTACIONES
Caja 1.000 uds
Caja 3.000 uds
Caja 500 uds en packs 10 uds
Caja 500 uds en packs 50 uds

CUT066
Cuchillo 100% papel

Link al producto 

Sin personalizar
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https://www.thebrandcompany.net/shop/white-paper-fork-15-8-cm-63726?search=papel&order=name+asc#attr=81314,81323,81319
https://www.thebrandcompany.net/shop/white-paper-fork-15-8-cm-63726?search=papel&order=name+asc#attr=81314,81323,81319
https://www.thebrandcompany.net/shop/white-paper-knife-16-5-cm-63740?search=papel&order=name+asc#attr=81326,81329,81330
https://www.thebrandcompany.net/shop/white-paper-knife-16-5-cm-63740?search=papel&order=name+asc#attr=81326,81329,81330


SET3N1
Tenedor + 

cuchillo  +

servilleta

SET2N1
Tenedor + 

servilleta

SET2N1
Tenedor + 

cuchillo

SET4N1
Tenedor + 

cuchillo  + 

cuchara +

servilleta
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https://www.thebrandcompany.net/shop/set3n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-3-componentes-63746?category=435#attr=81381,81384,81389,81403,81456
https://www.thebrandcompany.net/shop/set3n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-3-componentes-63746?category=435#attr=81381,81384,81389,81403,81456
https://www.thebrandcompany.net/shop/set3n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-3-componentes-63746?category=435#attr=81381,81384,81389,81403,81456
https://www.thebrandcompany.net/shop/set3n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-3-componentes-63746?category=435#attr=81381,81384,81389,81403,81456
https://www.thebrandcompany.net/shop/set3n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-3-componentes-63746?category=435#attr=81381,81384,81389,81403,81456
https://www.thebrandcompany.net/shop/set3n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-3-componentes-63746?category=435#attr=81381,81384,81389,81403,81456
https://www.thebrandcompany.net/shop/set3n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-3-componentes-63746?category=435#attr=81381,81384,81389,81403,81456
https://www.thebrandcompany.net/shop/set3n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-3-componentes-63746?category=435#attr=81381,81384,81389,81403,81456
https://www.thebrandcompany.net/shop/set3n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-3-componentes-63746?category=435#attr=81381,81384,81389,81403,81456
https://www.thebrandcompany.net/shop/set3n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-3-componentes-63746?category=435#attr=81381,81384,81389,81403,81456
https://www.thebrandcompany.net/shop/set3n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-3-componentes-63746?category=435#attr=81381,81384,81389,81403,81456
https://www.thebrandcompany.net/shop/set3n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-3-componentes-63746?category=435#attr=81381,81384,81389,81403,81456
https://www.thebrandcompany.net/shop/set3n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-3-componentes-63746?category=435#attr=81381,81384,81389,81403,81456
https://www.thebrandcompany.net/shop/set2n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-2-componentes-63714?category=435#attr=81434,81438,81443,81446,81454
https://www.thebrandcompany.net/shop/set2n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-2-componentes-63714?category=435#attr=81434,81438,81443,81446,81454
https://www.thebrandcompany.net/shop/set2n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-2-componentes-63714?category=435#attr=81434,81438,81443,81446,81454
https://www.thebrandcompany.net/shop/set2n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-2-componentes-63714?category=435#attr=81434,81438,81443,81446,81454
https://www.thebrandcompany.net/shop/set2n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-2-componentes-63714?category=435#attr=81434,81438,81443,81446,81454
https://www.thebrandcompany.net/shop/set2n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-2-componentes-63714?category=435#attr=81434,81438,81443,81446,81454
https://www.thebrandcompany.net/shop/set2n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-2-componentes-63714?category=435#attr=81434,81438,81443,81446,81454
https://www.thebrandcompany.net/shop/set2n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-2-componentes-63714?category=435#attr=81434,81438,81443,81446,81454
https://www.thebrandcompany.net/shop/set2n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-2-componentes-63714?category=435#attr=81434,81438,81443,81446,81454
https://www.thebrandcompany.net/shop/set2n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-2-componentes-63714?category=435#attr=81435,81438,81443,81446,81454
https://www.thebrandcompany.net/shop/set2n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-2-componentes-63714?category=435#attr=81435,81438,81443,81446,81454
https://www.thebrandcompany.net/shop/set2n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-2-componentes-63714?category=435#attr=81435,81438,81443,81446,81454
https://www.thebrandcompany.net/shop/set2n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-2-componentes-63714?category=435#attr=81435,81438,81443,81446,81454
https://www.thebrandcompany.net/shop/set2n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-2-componentes-63714?category=435#attr=81435,81438,81443,81446,81454
https://www.thebrandcompany.net/shop/set2n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-2-componentes-63714?category=435#attr=81435,81438,81443,81446,81454
https://www.thebrandcompany.net/shop/set2n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-2-componentes-63714?category=435#attr=81435,81438,81443,81446,81454
https://www.thebrandcompany.net/shop/set2n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-2-componentes-63714?category=435#attr=81435,81438,81443,81446,81454
https://www.thebrandcompany.net/shop/set2n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-2-componentes-63714?category=435#attr=81435,81438,81443,81446,81454
https://www.thebrandcompany.net/shop/set4n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-4-componentes-63716?category=435#attr=81393,81396,81391,81404,81450
https://www.thebrandcompany.net/shop/set4n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-4-componentes-63716?category=435#attr=81393,81396,81391,81404,81450
https://www.thebrandcompany.net/shop/set4n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-4-componentes-63716?category=435#attr=81393,81396,81391,81404,81450
https://www.thebrandcompany.net/shop/set4n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-4-componentes-63716?category=435#attr=81393,81396,81391,81404,81450
https://www.thebrandcompany.net/shop/set4n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-4-componentes-63716?category=435#attr=81393,81396,81391,81404,81450
https://www.thebrandcompany.net/shop/set4n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-4-componentes-63716?category=435#attr=81393,81396,81391,81404,81450
https://www.thebrandcompany.net/shop/set4n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-4-componentes-63716?category=435#attr=81393,81396,81391,81404,81450
https://www.thebrandcompany.net/shop/set4n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-4-componentes-63716?category=435#attr=81393,81396,81391,81404,81450
https://www.thebrandcompany.net/shop/set4n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-4-componentes-63716?category=435#attr=81393,81396,81391,81404,81450
https://www.thebrandcompany.net/shop/set4n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-4-componentes-63716?category=435#attr=81393,81396,81391,81404,81450
https://www.thebrandcompany.net/shop/set4n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-4-componentes-63716?category=435#attr=81393,81396,81391,81404,81450
https://www.thebrandcompany.net/shop/set4n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-4-componentes-63716?category=435#attr=81393,81396,81391,81404,81450
https://www.thebrandcompany.net/shop/set4n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-4-componentes-63716?category=435#attr=81393,81396,81391,81404,81450
https://www.thebrandcompany.net/shop/set4n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-4-componentes-63716?category=435#attr=81393,81396,81391,81404,81450
https://www.thebrandcompany.net/shop/set4n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-4-componentes-63716?category=435#attr=81393,81396,81391,81404,81450
https://www.thebrandcompany.net/shop/set4n1-set-de-cubiertos-de-papel-con-4-componentes-63716?category=435#attr=81393,81396,81391,81404,81450


PERSONALIZACIONES

Área completa 2 colores
Área completa cuatricomía
Etiqueta adhesiva cuatricomía
Sin personalizar

PRESENTACIONES

Caja de 250 uds
Caja de 80 uds

COLORES  CUBIERTOS

ECO CATERING SET

SET3N1 : Tenedor, cuchillo y servilleta

SET2N1-FK : Tenedor y cuchillo 

SET2N1-FN : Tenedor y servilleta

SET4N1 : Tenedor, cuchillo, cuchara y servilleta

Set de cubiertos 100% papel
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Link al producto 
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https://www.thebrandcompany.net/shop/category/cubiertos-removedores-picks-y-posavasos-service-sets-435
https://www.thebrandcompany.net/shop/category/cubiertos-removedores-picks-y-posavasos-service-sets-435


Pajita de papel de colores
estándar      0,6x20 cm 

TBC770

Cantidad min.: 1000 uds
Sin personalización

    0,6x20 cm 

1.000 uds

100.800 uds

Detalles

Personalización

C
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Link al producto 

Pajitas de papel  WIDE 

    0,8 cm

TBC756

    0,8x20 cm 

1.100 uds
61.600 uds

    0,8x15 cm 

1.100 uds
79.200 uds

    0,8x12 cm 

1.100 uds
99.000 uds

Área completa. Cuatricomía

Cantidad min.: 50.600 uds

Personalización

Link al producto 

Detalles

TBC754

    0,6x20 cm 

1.800 un
100.800 un.

    0,6x15 cm 

1.800 un

    0,6x12 cm 

1.800 un
129.600 un. 162.000 un.

Personalización
Área completa. Cuatricomía

Cantidad min.: 25.200 uds

Pajitas de papel  CLASSIC 

    0,6 cm

Link al producto 

DetallesColores:
Azul y blanco 

Oro y blanco 

Plata y blanco 

Negro y blanco

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc770-pajita-de-papel-de-colores-standard-0-6x20-cm-12003?search=tbc770&order=name+asc#attr=80166,57553,57551,57552,80043,80042,80184
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc770-pajita-de-papel-de-colores-standard-0-6x20-cm-12003?search=tbc770&order=name+asc#attr=80166,57553,57551,57552,80043,80042,80184
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc756-pajita-de-papel-personalizada-wide-0-8-cm-12002?search=tbc756&order=name+asc#attr=80165,57546,57547,57550,57549,80179
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc756-pajita-de-papel-personalizada-wide-0-8-cm-12002?search=tbc756&order=name+asc#attr=80165,57546,57547,57550,57549,80179
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc754-pajita-de-papel-personalizada-classic-0-6-cm-12001?search=tbc754&order=name+asc#attr=80160,57541,57542,57545,57544,80178
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc754-pajita-de-papel-personalizada-classic-0-6-cm-12001?search=tbc754&order=name+asc#attr=80160,57541,57542,57545,57544,80178


Pajitas de papel  para Bubble Tea
Embolsada individualmente      12x230 mm

HS12B

    12x23 mm 

Cajas de 1.200 uds

Sin personalizar
Personalización

Link al producto 

Detalles

Pack de 150 uds, en caja de 2.400 uds
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https://www.thebrandcompany.net/shop/pajitas-bubble-tea-12mm-x-23-cm-63745?category=223#attr=81212,81211,81218
https://www.thebrandcompany.net/shop/pajitas-bubble-tea-12mm-x-23-cm-63745?category=223#attr=81212,81211,81218


TBC630-TC33F
3 Capas Estándar 3 semanas
Impresión directa cuatricomía
Cantidad min.: 20 uds
Área completa cuatricomía
Cantidad min.: 20 uds

Servilleta de mesa 33x33 cm
(Plegada 16,5x16,5 cm)TBC630
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1.200 uds

CARACTERÍSTICAS
TBC630-DP

33x33cm = 16,5 cm

Doble capa

Tipo Detalles

PERSONALIZACIÓN

Color

TBC630-DC

33x33cm = 16,5 cm

2 Capas

28.800 uds

Express 57.600 uds
Standar 84.000 uds
Á. completa 64.800 uds
                      20.160 uds

Express 2.400 uds
Standar 4.200 uds
Á. completa 2.700 uds

Estándar: 30 días

Exprés: 10 días

ENTREGA

TBC630-DC33

2 Capas Estándar
Impresión directa
1 o 2 colores
Cantidad min.: 
1.000 uds

Link al producto 

 240 uds

TBC630-TC

33x33cm = 16,5 cm

Triple capa

TBC630-AIR

33x33cm = 16,5 cm

Airlaid

36.720 uds

 

28.800 uds

1.200 uds

TBC630-AIR33EX
Airlaid Expres
Impresión directa
1 color
Cantidad min.:
100 uds
Impresión directa
Cuatricomía
Cantidad min.: 
250 uds

TBC630-DC33F

2 Capas Estándar
Área completa
Cuatricomía
Cantidad min.: 
21.600 uds

TBC630-DC33EX

2 Capas Estándar
Impresión directa
1 o 2 colores
Cantidad min.: 
100 uds
Stamping
1 color
Cantidad min.: 
100 uds

TBC630-DP33

Doble punto Estándar
Impresión directa
1 o 2 colores
Cantidad min.: 
Blanca o negra
12.600 uds
Kraft
8.400 uds

TBC630-DP33EX

Doble punto Estándar
Impresión directa
1 o 2 colores
Cantidad min.: 
100 uds
Área completa 

1 color o cuatricomía
Cantidad min:
250 uds
Stamping
1 color
Cantidad min.: 
100 uds

TBC630-TC33DEX

3 Capas Expres
Impresión directa
Cuatricomía
Cantidad min.: 20 uds

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc630-servilletas-personalizadas-de-mesa-33x33cm-plegada-16-5x16-5cm-12009?search=tbc630&order=name+asc#attr=57625,57622,57618,57619,80233,57627,75190,80239
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc630-servilletas-personalizadas-de-mesa-33x33cm-plegada-16-5x16-5cm-12009?search=tbc630&order=name+asc#attr=57625,57622,57618,57619,80233,57627,75190,80239


 

1.200 uds.
24.000 uds.

 

28.000 uds.
1.600 uds.

700 uds.
16.800 uds.
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Servilleta grande  40x40 cm 

(Plegada 20x20 cm)TBC670
CARACTERÍSTICAS

TBC670-DP

40x40cm = 20 cm

Doble punto

Tipo Detalles

PERSONALIZACIÓN

Color

TBC670-DC

40x40cm = 20 cm

2 Capas

TBC670-AIR

40x40cm = 20 cm

Airlaid

Estándar: 30 días

Exprés: 10 días

ENTREGA

Link al producto 

TBC670-DP40  Estándar

Impresión
directa
1 o 2 Colores
Cantidad min.:
9.600 uds

TBC670-DC40  Estándar

Impresión directa
1 o 2 Colores
Cantidad min.: 
Blanca y negra
10.000 uds
Kraft
9.600 uds

TBC670-DP40  Exprés
Impresión directa
1 o 2 Colores
Cantidad min.:
100 uds
Cuatricomía
Cantidad min.:
250 uds
Stamping
1 color
Cantidad min.:
100 uds

TBC670-DC40  Exprés
Impresión directa
1 o 2 Colores
Cantidad min.: 
100 uds
Cuatricomía
Cantidad min.:
250 uds
Stamping
1 color
Cantidad min.:
100 uds

TBC670-AIR40  Exprés
Impresión directa
1 o 2 Colores
Cantidad min.: 
100 uds
Cuatricomía
Cantidad min.:
250 uds
Stamping
1 color
Cantidad min.:
100 uds

TBC670-AIR40  Estándar

Impresión directa
1 o 2 Colores
Cantidad min.: 
6.400 uds

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc670-servilleta-grande-personalizada-40x40-cm-plegada-20x20cm-12010?search=tbc670&order=name+asc#attr=57635,57632,57628,57629,80295,80356,80048,80292
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc670-servilleta-grande-personalizada-40x40-cm-plegada-20x20cm-12010?search=tbc670&order=name+asc#attr=57635,57632,57628,57629,80295,80356,80048,80292


TBC610-DP

20x20cm = 10 cm

Doble punto

Servilleta cocktail  20x20 cm
 (Plegada 10x10 cm)TBC610

TBC610-DC

20x20cm = 10 cm

2 Capas

2
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2.400 uds.

Detalles

72.000 uds.

 

144.000 uds.
4.800 uds.

3.600 uds.

72.000 uds.

Tipo Color

TBC610-AIR

20x20cm = 10 cm

Airlaid

TBC610  Exprés

CARACTÉRISTICAS

PERSONALIZACIÓN

Cantidad min.:
100 uds.

1 o 2 Colores

Cantidad min.:
250 uds

Cuatricomía

TBC610  Estándar

Cantidad min.:
TBC610-DP20: 9.600 uds
TBC610-_DC20: 12.000 uds
TBC610-AIR20: 7.200 uds

1 o 2 Colores

ENTREGA Estándar: 5-6 semanas

Exprés: 10 días aprox.

Link al producto 

Cantidad min.:
100 uds

Stamping 1 color

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc610-servilletas-de-coctel-personalizada-20x20-cm-plegada-10x10cm-12008?search=tbc610&order=name+asc#attr=57615,80284,57604,57605,80287,80355,80046,80289
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc610-servilletas-de-coctel-personalizada-20x20-cm-plegada-10x10cm-12008?search=tbc610&order=name+asc#attr=57615,80284,57604,57605,80287,80355,80046,80289


Servilleta cocktail  24x24 cm
 (Plegada 12x10 cm)TBC624

TBC624-DC

24x24cm = 12 cm

2 Capas

Detalles

 

144.000 uds
4.800 uds

3.600 uds
72.000 uds

Tipo Color

TBC624-AIR

24x24cm = 12 cm

Airlaid

CARACTÉRISTICAS

PERSONALIZACIÓN
TBC624-DC-EXPRES

Doble capa
Impresión directa
1 color
Cantidad min.:
100 uds
Cuatricomía
Cantidad min.:
100 uds
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Link al producto 

TBC624-AIR-EXPRES

Airlaid
Impresión directa
1 color
Cantidad min.:
100 uds
Cuatricomía
Cantidad min.:
100 uds

TBC625-DC-ESTÁNDAR

Doble capa
Impresión directa
1 color
Cantidad min.:
100 uds
Cuatricomía
Cantidad min.:
100 uds

TBC625-AIR-ESTÁNDAR

Airlaid
Impresión directa
1 color
Cantidad min.:
100 uds

*Estándar 25x25 cm

*Estándar 25x25 cm

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc624-servilletas-de-coctel-personalizada-24x24-cm-plegada-12x12cm-64743?search=servilletas&order=name+asc#attr=82405,82406,82407,82409,82411,82413,82414,82415
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc624-servilletas-de-coctel-personalizada-24x24-cm-plegada-12x12cm-64743?search=servilletas&order=name+asc#attr=82405,82406,82407,82409,82411,82413,82414,82415


40x40 -20x10 cm 

1.400 uds
Express 16.800 uds
Estándar 23.040 uds

CARACTERÍSTICAS Detalles

PERSONALIZACIÓN

ColorModelo

TBC680-DP
Doble punto

TBC680-DC
2 capas 

Servilleta canguro 40x40 cm 

(Plegada 10x20 cm)TBC680
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Link al producto 

Estándar: 30 días

Exprés: 10 días

ENTREGA

TBC680-AIR
Airlaid

40x40 -20x10 cm 

1.400 uds
Express 16.800 uds
Estándar 23.040 uds

40x40 -20x10 cm 

1.400 uds
Express 16.800 uds
Estándar 23.040 uds

TBC680-DP-STANDAR

Doble punto
Impresión directa
1 - 2 Colores
Cantidad min.:
4.800 uds
TBC680-DP-EXPRÉS

Doble punto
Impresión directa
1 - 2 Colores
Cantidad min.:
100 uds
Cuatricomía
Cantidad min: 100
uds
Stamping
1 color
Cantidad min.:
100 uds

TBC680-DC-STANDAR

Doble capa
Impresión directa
1 - 2 Colores
Cantidad min.:
4.800 uds
TBC680-DC-EXPRÉS

Doble capa
Impresión directa
1 - 2 Colores
Cantidad min.:
100 uds
Cuatricomía
Cantidad min.:
100 uds

TBC680-AIR-STANDAR

Airlaid
Impresión directa
1 - 2 Colores
Cantidad min.:
4.800 uds
TBC680-AIR-EXPRÉS
Airlaid
Impresión directa
1 - 2 Colores
Cantidad min.:
100 uds
Cuatricomía
Cantidad min: 100 uds
Stamping
1 color
Cantidad min.:
100 uds

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc680-servilleta-canguro-personalizada-40x40-cm-plegada-10x20cm-12011?search=tbc680&order=name+asc#attr=80358,57641,57638,57639,80232,80359,80050,80574
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc680-servilleta-canguro-personalizada-40x40-cm-plegada-10x20cm-12011?search=tbc680&order=name+asc#attr=80358,57641,57638,57639,80232,80359,80050,80574
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Link al producto 

TBC685-DP
Doble punto 33x40 - 8x20 cm 

1.400 uds
67.200 uds

TBC685-DPEX

Doble punto
Envío expres
1 - 2 Colores
Cantidad min.:
100 uds

CARACTERÍSTICAS Detalles

PERSONALIZACIÓN

Modelo

Servilleta canguro Mini 33x40 cm
 (Plegada 8x20 cm)TBC685

Color

ENTREGA

TBC685-AIR
Airlaid

33x40 - 8x20 cm 

1.400 uds
67.200 uds

TBC685-DP

Doble punto
Envío estándar
1 - 2 Colores
Cantidad min.:
7.000 uds

TBC685-AIREX

Airlaid
Envío expres
1 - 2 Colores
Cuatricomía
Cantidad min: 100 uds

TBC685-AIR

Airlaid
Envío estándar
1 - 2 Colores
Cantidad min:
7.000 uds

Exprés: 10 días aprox

Estándar: 5-6 semanas 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc685-servilletas-canguro-personalizadas-tamano-mini-63691?search=tbc685&order=name+asc#attr=81065,81056,81053,81054,81062,81060,81059,81063
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc685-servilletas-canguro-personalizadas-tamano-mini-63691?search=tbc685&order=name+asc#attr=81065,81056,81053,81054,81062,81060,81059,81063
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Link al producto 

TBC687
1 capa

17x17 - 8,5x12 cm 

200 uds
9.600 uds

CARACTERÍSTICAS Detalles

PERSONALIZACIÓN

Modelo

Servilleta Miniservis de Tissue personalizada
17x17 cm  (Plegada 8,5x12 cm)TBC687

Color

TBC687

1 capa
1 - 2 Colores
Cantidad min.:
100 uds

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc685-servilletas-canguro-personalizadas-tamano-mini-63691?search=tbc685&order=name+asc#attr=81065,81056,81053,81054,81062,81060,81059,81063
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc685-servilletas-canguro-personalizadas-tamano-mini-63691?search=tbc685&order=name+asc#attr=81065,81056,81053,81054,81062,81060,81059,81063
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TBC706
Alquiler de nevera abierta. 
Gran visibilidad. 100L

Detalles

Vinilo - Cuatricomía
Cantidad min.: 1 uds

PERSONALIZACIÓN

62,5x72,5x150 cm 

1 uds
1 uds

TBC706

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc706-alquiler-de-nevera-expositora-abierta-gran-visibilidad-100-l-14246?search=tbc706&order=name+asc#attr=68783,68782,68778,68780,68784,68785
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc706-alquiler-de-nevera-expositora-abierta-gran-visibilidad-100-l-14246?search=tbc706&order=name+asc#attr=68783,68782,68778,68780,68784,68785
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TBC703
Alquiler de nevera expositora 

SMM 10 con bandeja, 100L

Detalles TBC703  

76x138 cm 

1 uds

1 uds

Vinilo - Cuatricomía

Cantidad min.: 1 uds
PERSONALIZACIÓN

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc703-alquiler-de-nevera-expositora-smm-10-con-bandeja-100-l-14245?search=tbc703&order=name+asc#attr=68775,68774,68770,68772,68776,68777
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc703-alquiler-de-nevera-expositora-smm-10-con-bandeja-100-l-14245?search=tbc703&order=name+asc#attr=68775,68774,68770,68772,68776,68777
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TBC700
Party cooler. 
Alquiler o venta de nevera con forma de lata 45L/85L

Detalles TBC700  45l

45x75 cm 

1 uds
4uds

56x82 cm 

1 uds

4uds

TBC700  85l

Vinilo - Cuatricomía

Cantidad min.: 1 uds

Vinilo - Cuatricomía

Cantidad min.: 1 uds

PERSONALIZACIÓN

Link a TBC700A Link a TBC700V 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc700a-party-cooler-alquiler-de-nevera-con-forma-de-lata-45l-o-85l-14243?search=tbc700&order=name+asc#attr=68755,68748,68750,68757,68758
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc700a-party-cooler-alquiler-de-nevera-con-forma-de-lata-45l-o-85l-14243?search=tbc700&order=name+asc#attr=68755,68748,68750,68757,68758
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc700v-party-cooler-venta-de-nevera-con-forma-de-lata-45l-o-85l-14244?search=tbc700&order=name+asc#attr=80695,68763,68759,68761,68768,68769
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc700v-party-cooler-venta-de-nevera-con-forma-de-lata-45l-o-85l-14244?search=tbc700&order=name+asc#attr=80695,68763,68759,68761,68768,68769


Botellas,
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TBC840
Botella de cristal NOCTURNE 

con tapón de rosca

500ml

Capacidad DetallesColor  tapón

700ml

8,5x19,4 cm
12 uds
432 uds

9,7x21,5 cm
12 uds
432 uds

TBC840

Cantidad min.:
24 uds

 1 o 2 Colores

TBC840V

Cantidad min.:
24 uds

Vitrificado
permanente 1 Color

TBC840L

Cantidad min.:
24 uds

Láser

PERSONALIZACIÓN

Link al producto 
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https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc840-botella-de-cristal-nocturne-con-tapon-plateado-o-negro-13781?search=tbc840&order=name+asc#attr=64468,64465,64467,64458,64462,64473,64471,64470,64472
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc840-botella-de-cristal-nocturne-con-tapon-plateado-o-negro-13781?search=tbc840&order=name+asc#attr=64468,64465,64467,64458,64462,64473,64471,64470,64472
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TBC861
Botella de cristal BALI 
con tapón alto

500ml

Capacidad Color  tapón

700ml

Detalles

7,3x27 cm 

6 uds
432 uds

6,6x25 cm 

6 uds
390 uds

TBC861

Cantidad min.:
24 uds

1 o 2 Colores

TBC861V

Cantidad min.:
24 uds

Vitrificado
permanente
1 Color

TBC861L

Cantidad
min: 24 uds

Láser

PERSONALIZACIÓN

Link al producto 
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TBC846
Botella de cristal KEHASE NEW
con tapón en Rpet

Capacidad Color  tapón

750ml

Detalles

7x27,5 cm 

12 uds
840 uds

TBC861

Cantidad min: 12 uds

Impresión directa
1 Color

TBC861V

Cantidad min: 12 uds

Vitrificado permanente
1 Color

TBC861T

Cantidad min.:
12 uds

Tattoo cuatricomía

PERSONALIZACIÓN

TBC861L

Cantidad
min.: 12 uds

Láser

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc861-botella-de-cristal-bali-con-tapon-alto-negro-13854?search=tbc861&order=name+asc#attr=65567,65565,65566,65558,65562,65572,65570,65569,65571
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc861-botella-de-cristal-bali-con-tapon-alto-negro-13854?search=tbc861&order=name+asc#attr=65567,65565,65566,65558,65562,65572,65570,65569,65571
https://www.thebrandcompany.net/shop/botella-de-cristal-personalizada-tapon-alto-64754?search=846&order=name+asc#attr=82419,82421,82425,82427,82428,82432,82435,82424,82436
https://www.thebrandcompany.net/shop/botella-de-cristal-personalizada-tapon-alto-64754?search=846&order=name+asc#attr=82419,82421,82425,82427,82428,82432,82435,82424,82436
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Capacidad DetallesColor  tapón

750ml

Botella de cristal MAE transparente
o colores, tapón de rosca

TBC847

6,5x25 cm 

24 uds
672 uds

TBC847L

Cantidad min.: 
500ml: 50 uds
750ml: 48 uds
1.000ml: 24 uds

Láser

TBC847

Cantidad min.: 
500ml: 50 uds
750ml: 48 uds
1.000ml: 24 uds

1 o 2 Colores
TBC847V

Vitrificado
permanente
Cantidad min.: 
1.000ml: 24 uds

PERSONALIZACIÓN

Link al producto 
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TBC847-0

Cantidad min.: 
500ml: 50uds
750ml: 48 uds
1.000ml: 24 uds

Sin personalizar

1000ml  7,8X27cm 

12 uds

500ml 6,3x22 cm 

50 uds
1.500 uds

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc847-botella-de-cristal-mae-50cl-transparente-o-colores-tapon-rosca-13783?search=tbc847&order=name+asc#attr=64506,64498,64504,64487,64494,64511,79997,80204,64510
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc847-botella-de-cristal-mae-50cl-transparente-o-colores-tapon-rosca-13783?search=tbc847&order=name+asc#attr=64506,64498,64504,64487,64494,64511,79997,80204,64510
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TBC869
MAE 1L. Botella de vidrio con tapón
plateado o madera

7,9x24,5 cm
40 uds
600 uds

DetallesColor  tapónCapacidad

1l

TBC869N

Cantidad min.:
40 uds

Marcaje Negro
TBC869 TBC869-4

Cantidad min.:
40 uds

Cuatricomía
Cantidad min.:
40 uds

1-2  Colores

PERSONALIZACIÓN

Link al producto 
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https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc869-mae-1-l-botella-de-vidrio-1-l-con-tapon-plateado-o-madera-13784?search=tbc869&order=name+asc#attr=64519,64516,64517,64512,64515,64523,80208,80209,64522
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc869-mae-1-l-botella-de-vidrio-1-l-con-tapon-plateado-o-madera-13784?search=tbc869&order=name+asc#attr=64519,64516,64517,64512,64515,64523,80208,80209,64522
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TBC863
Botella de cristal cuadrada DELTA
con tapón plateado.

TBC863L

Cantidad min.:  
24 uds

Láser

PERSONALIZACIÓN

Capacidad

1l 8,8x25,8 cm 

12 uds

Detalles

384 uds

Link al producto 

B
o
te

ll
a
s

 d
e

 c
ri
s
ta

l 
p
a
ra

 r
e
ll
e
n
a
r

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc863-botella-de-cristal-cuadrada-delta-con-tapon-plateado-13799?search=tbc863&order=name+asc#attr=64742,64740,64741,64735,64739,64747,80015,80014,64746
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc863-botella-de-cristal-cuadrada-delta-con-tapon-plateado-13799?search=tbc863&order=name+asc#attr=64742,64740,64741,64735,64739,64747,80015,80014,64746


7,2x23,8 cm

7,4x30 cm

TBC865
Botella de cristal alta BOTIK
con tapón transparente

Cantidad min.: 
24 uds

TBC865

1 o 2 Colores

TBC865V

Vitrificado
permanente
1 Color

Cantidad min.: 
24 uds

TBC865L

Láser
Cantidad min.: 
24 uds

6 uds
6 uds

1.920 uds

1.080 uds
500ml 
750ml

Capacidad Detalles

PERSONALIZACIÓN

T
a
p
ó
n

 d
e

 r
o
s
c
a

Link al producto 

B
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 d
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r

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc865-botella-de-cristal-alta-botik-con-tapon-transparente-13798?search=tbc865&order=name+asc#attr=64726,64724,64725,64717,64721,64731,64729,64728,64730
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc865-botella-de-cristal-alta-botik-con-tapon-transparente-13798?search=tbc865&order=name+asc#attr=64726,64724,64725,64717,64721,64731,64729,64728,64730


TBC862
Botella de cristal CLOUD 

350ml 
750ml

804 uds
384 uds

7,4x21 cm
8,5x29 cm

12 uds
12 uds.

Cantidad min.: 
24 uds

TBC862

1 o 2 Colores

TBC862V

Vitrificado
permanente
1 Color
Cantidad min.: 
24 uds

TBC862L

Láser

Cantidad min.: 
24 uds

DetallesCapacidad Color  tapón

PERSONALIZACIÓN

T
a
p
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n

 d
e

 r
o
s
c
a

Link al producto 

B
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 d
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l 
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a
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e
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a
r

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc862-botella-de-cristal-cloud-con-tapon-plateado-o-negro-13797?search=tbc862&order=name+asc#attr=64710,64707,64709,64700,64704,64715,64713,64712,64714
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc862-botella-de-cristal-cloud-con-tapon-plateado-o-negro-13797?search=tbc862&order=name+asc#attr=64710,64707,64709,64700,64704,64715,64713,64712,64714


Botela de cristal RETRO LISA,
con tapón mecánico

500ml 

1l

7x26,5 cm 6 uds 792 uds

8,8x31 cm 6 uds 480 uds

Cantidad min.: 
24 uds

TBC820

1 o 2 Colores

TBC820V

Vetrificado
permanente
1 Color
Cantidad min.: 
24 uds

TBC820L

Láser

Cantidad min.: 
24 uds

PERSONALIZACIÓN

DetallesCapacidad

TBC820

T
a
p
ó
n

 m
e
c
á
n
ic
o

Link al producto 

B
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 d
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ri
s
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l 
p
a
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e
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n
a
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https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc820-botella-de-cristal-retro-lisa-con-tapon-mecanico-13843?search=tbc820&order=name+asc#attr=65406,65404,65405,65398,65401,65411,65409,65408,65410
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc820-botella-de-cristal-retro-lisa-con-tapon-mecanico-13843?search=tbc820&order=name+asc#attr=65406,65404,65405,65398,65401,65411,65409,65408,65410


TBC867
Botella de cristal de colores
COLORFUL 1L, tapón plateado

1l

Capacidad Detalles

8,9x32,4 cm 24 uds

Impresión 1 color

Cantidad min.: 24 uds

PERSONALIZACIÓN

D
e

 c
o
lo
re

s

Link al producto 

B
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 d
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 c
ri
s
ta

l 
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a
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e
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n
a
r

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc867-botellla-de-cristal-de-colores-colorful-1l-tapon-plateado-13858?search=tbc867&order=name+asc#attr=65631,65627,65630,65623,65625,65635,80017,80016,65634
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc867-botellla-de-cristal-de-colores-colorful-1l-tapon-plateado-13858?search=tbc867&order=name+asc#attr=65631,65627,65630,65623,65625,65635,80017,80016,65634


20 uds

C
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 c
o
rc

h
o

 y
 b
a
m

b
ú

Botella de cristal ROPER 

de 1L con tapón de corcho

TBC877

PERSONALIZACIÓN

DetallesCapacidad

9,3x27,2 cm 1.320 uds1l

TBC877H

Impresión lavado a mano
1 color

Cantidad min.: 
20 uds

TBC877L

Láser
Cantidad min.:
20 uds

Link al producto 

B
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 c
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l 
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n
a
r

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc877-botella-de-cristal-con-tapon-de-corcho-roper-de-1-l-13866?search=tbc877&order=name+asc#attr=65746,65744,65745,65740,65743,65750,80027,80026,65749
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc877-botella-de-cristal-con-tapon-de-corcho-roper-de-1-l-13866?search=tbc877&order=name+asc#attr=65746,65744,65745,65740,65743,65750,80027,80026,65749


30 uds

C
o

n
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te
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n

Botella de cristal TEVEL 

con funda de silicona 

TBC822

DetallesCapacidad

6,7x23 cm
1.200 uds

540ml

PERSONALIZACIÓN
1 color

Cantidad min.: 
30 uds

Link al producto 
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 d
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https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc822-botella-de-cristal-tevel-con-funda-de-silicona-540ml-13790?search=tbc822&order=name+asc#attr=64599,64596,64598,64593,64595,64605,80009,80008
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc822-botella-de-cristal-tevel-con-funda-de-silicona-540ml-13790?search=tbc822&order=name+asc#attr=64599,64596,64598,64593,64595,64605,80009,80008


TBC883
GRISOM. Bidón térmico 

doble pared 

DetallesCapacidad

800ml

Cantidad min.: 30 uds

1 color

7,7x26,5 cm

1.900 uds
30 uds

Láser

Cantidad min.: 30 uds

PERSONALIZACIÓN

B
id
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n
e
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 y
 t
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rm

o
s

T
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rm

o
s

Link al producto 

TBC883-1 TBC883-L

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc883-grisom-bidon-termico-doble-pared-800-ml-14226?search=tbc883&order=name+asc#attr=68280,68278,68271,68274,68282,68281,68283
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc883-grisom-bidon-termico-doble-pared-800-ml-14226?search=tbc883&order=name+asc#attr=68280,68278,68271,68274,68282,68281,68283


TBC806
RAN. Bidón de metal con acabado

brillante

Capacidad

500ml

Cantidad min.: 50 uds
1 color

Detalles

6,6x22 cm 900 uds50 uds

PERSONALIZACIÓN

B
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 y
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o
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M
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o
s

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc806-ran-bidon-de-550-ml-de-metal-con-acabado-brillante-14202?search=tbc806&order=name+asc#attr=67989,67984,67977,67979,67991,67990,67992
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc806-ran-bidon-de-550-ml-de-metal-con-acabado-brillante-14202?search=tbc806&order=name+asc#attr=67989,67984,67977,67979,67991,67990,67992


TBC802
HENZO. Bidón de metal pequeño
con mosquetón

6,6x15 cm 100 uds330 ml

Capacidad Detalles

2.000 uds

1 Color
Cantidad min.: 50 uds

PERSONALIZACIÓN

B
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 y
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M
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o
s

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc802-henzo-bidon-de-metal-pequeno-de-330ml-con-mosqueton-14203?search=tbc802&order=name+asc#attr=68001,67998,67993,67995,68003,68002,68004
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc802-henzo-bidon-de-metal-pequeno-de-330ml-con-mosqueton-14203?search=tbc802&order=name+asc#attr=68001,67998,67993,67995,68003,68002,68004


6,6x17,5 cm

100 uds

2.000 uds

400ml

Capacidad Detalles

MENTO. Bidón de metal 

en colores surtidos

TBC803

1 color

Cantidad min.: 50 uds

PERSONALIZACIÓN
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 y
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o
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M
e
tá
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c
o
s

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc803-mento-bidon-de-400-ml-de-metal-en-colores-surtidos-14204?search=tbc803&order=name+asc#attr=68015,68011,68005,68007,68017,68016,68018
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc803-mento-bidon-de-400-ml-de-metal-en-colores-surtidos-14204?search=tbc803&order=name+asc#attr=68015,68011,68005,68007,68017,68016,68018
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TBC805
RUKBAT. Bidón con acabado mate

DetallesCapacidad

600ml

Cantidad min.: 50 uds

1 Color

6,6x25 cm

900 uds

50 uds

PERSONALIZACIÓN

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc805-rukbat-bidon-de-600-ml-con-acabado-mate-14201?search=tbc805&order=name+asc#attr=67973,67970,67963,67965,67975,67974,67976
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc805-rukbat-bidon-de-600-ml-con-acabado-mate-14201?search=tbc805&order=name+asc#attr=67973,67970,67963,67965,67975,67974,67976


7x26,3 cm
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TBC833
KAUS. Bidón térmico de 

doble pared 

DetallesCapacidad

500ml

Cantidad min.: 50 uds
1 Color

1.200 uds

30 uds

PERSONALIZACIÓN

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc833-kaus-bidon-termico-de-doble-pared-de-500-ml-14219?search=tbc833&order=name+asc#attr=68191,68185,68181,68183,68193,68192,68194
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc833-kaus-bidon-termico-de-doble-pared-de-500-ml-14219?search=tbc833&order=name+asc#attr=68191,68185,68181,68183,68193,68192,68194


790ml

Capacidad

REGULUS. Bidón de metal 

TBC871

Detalles

7,4x25,7 cm

50 uds

1.000 uds

1 Color. Cantidad min.: 50 uds

Cuatricomía. Cantidad min.: 50 uds

PERSONALIZACIÓN
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o
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Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc871-regulus-bidon-de-metal-blanco-de-790-ml-para-sublimacion-14206?search=tbc871&order=name+asc#attr=75183,68038,68032,68036,68041,68040,68042
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc871-regulus-bidon-de-metal-blanco-de-790-ml-para-sublimacion-14206?search=tbc871&order=name+asc#attr=75183,68038,68032,68036,68041,68040,68042


TBC884
DELIA, Bidón metálico grande
con mosquetón

1 Color
Cantidad min.: 50 uds

800ml 7,5x25,3 cm
50 uds
800 uds

DetallesCapacidad

PERSONALIZACIÓN

M
e
tá
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s

B
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e
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 y
 t
e
rm

o
s

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc884-delia-bidon-metalico-grande-de-800-ml-con-mosqueton-14227?search=tbc884&order=name+asc#attr=68296,68292,68284,68287,68298,68297,68299
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc884-delia-bidon-metalico-grande-de-800-ml-con-mosqueton-14227?search=tbc884&order=name+asc#attr=68296,68292,68284,68287,68298,68297,68299


TBC813
REVA. Bidón de metal blanco  

con banda de corcho

Capacidad

750ml

Cuatricomía
Cantidad min.: 50 uds

Detalles

7,4x25,7 cm

800 uds

50 uds

PERSONALIZACIÓN

B
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Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc813-reva-bidon-de-metal-blanco-de-750ml-con-banda-de-corcho-14211?search=tbc813&order=name+asc#attr=68100,68099,68093,68096,80064,80063,68103
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc813-reva-bidon-de-metal-blanco-de-750ml-con-banda-de-corcho-14211?search=tbc813&order=name+asc#attr=68100,68099,68093,68096,80064,80063,68103
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1.200 uds8,8x13,5 cm 40 uds

TULLY. Vasos de cristal borosilicato
con tapa de bambú 

TBC6024

PERSONALIZACIÓN

DetallesCapacidad

350ml

Impresión 1 color Cantidad min.: 40 uds
Láser Cantidad min.: 40 uds

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc6024-tully-vaso-de-cristal-borosilicato-con-tapa-de-bambu-350-ml-14689?search=tbc6024&order=name+asc#attr=74834,74832,74833,74826,74829,74835,74836
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc6024-tully-vaso-de-cristal-borosilicato-con-tapa-de-bambu-350-ml-14689?search=tbc6024&order=name+asc#attr=74834,74832,74833,74826,74829,74835,74836


8,2x9,6 cm

1.440 uds

36 uds
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TBC673
LYRA. Taza cerámica de color con

interior blanco 

DetallesCapacidad

350ml

Cantidad min.: 36 uds
Láser

PERSONALIZACIÓN

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc673-lyra-taza-ceramica-de-color-con-interior-blanco-de-350ml-14683?search=tbc673&order=name+asc#attr=74774,80243,74765,74766,74775,74776
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc673-lyra-taza-ceramica-de-color-con-interior-blanco-de-350ml-14683?search=tbc673&order=name+asc#attr=74774,80243,74765,74766,74775,74776


D
e

 c
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Link al producto 
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TBC6029
BRAT. Taza de cristal especial
para sublimación a todo color

DetallesCapacidad

350ml 8x9,6 cm 1.440 uds36 uds

PERSONALIZACIÓN

Sublimación doble cuatricomía
Taza traslúcida
Cantidad min.: 36 uds

TBC6029-D4

Sublimación cuatricomía
Taza traslúcida
Cantidad min.: 36 uds

TBC6029-4

Impresión directa 1 color
Cantidad min.: 36 uds

TBC6029-1

36 uds 1.296 uds7,5x13,4 cm

TBC6002
NAIR. Taza cerámica 

con acabado dorado o plateado

350 ml

Capacidad Detalles

Impresión 1 color 
Cantidad min.: 36 uds

PERSONALIZACIÓN

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc6029-brat-taza-de-cristal-14694?search=tbc6029&order=name+asc#attr=74887,74886,74880,74883,74888,74889
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc6029-brat-taza-de-cristal-14694?search=tbc6029&order=name+asc#attr=74887,74886,74880,74883,74888,74889
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc6002-nair-taza-ceramica-de-350ml-con-acabado-dorado-o-plateado-14678?search=tbc6002&order=name+asc#attr=74718,74717,75196,75197,74719,74720
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc6002-nair-taza-ceramica-de-350ml-con-acabado-dorado-o-plateado-14678?search=tbc6002&order=name+asc#attr=74718,74717,75196,75197,74719,74720




Bolsas y

cajas



300 uds

250 uds

250 uds

250 uds

C
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TBC925-1 TBC925-4

CARACTERÍSTICAS Medidas Detalles

PERSONALIZACIÓN

Color

Impresión 1 color Cuatricomía

Bolsas de papel blanco o kraft con asa
plana en diferentes tamaños

Link al producto 

S- 18x8x22 cm

M -22x10x28 cm

L - 26x11x34 cm

XL - 32x17x43  cm

XXL - 44x14x50 cm
150 uds

Color blanco Color blanco

TBC926-1

Impresión 1 color
Color kraft

TBC926-4

Cuatricomía

Color blanco

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc925-bolsas-de-papel-blanco-con-asa-rizada-en-diferentes-tamanos-29342?search=tbc925&order=name+asc
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc925-bolsas-de-papel-blanco-con-asa-rizada-en-diferentes-tamanos-29342?search=tbc925&order=name+asc


1. 37x41 cm 5.400 uds150 uds

B
o
ls
a
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34x42 cm

Detalles

SPOOK. Mochila de poliéster
personalizada en varios colores

TBC1025

1 color
Cantidad min.: 50 uds

300 uds 12.000 uds

Cantidad min.: 50 uds
Cuatricomía

PERSONALIZACIÓN

Link al producto 

TBC1024
FAIR. Bolsa No-tejido personalizada
en colores variados

Impresión 1 color

Cantidad min.: 50 uds

Cantidad min.: 50 uds
Cuatricomía

Detalles

PERSONALIZACIÓN

48x15x35 cm 250 uds 6.000 uds

Link al producto 

TBC1038
PONKAL. Bolsas algodón color 

natural con asa larga
Detalles

Cantidad min.: 50 uds

Impresión 1 color

PERSONALIZACIÓN

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc1025-spook-mochila-de-poliester-personalizada-en-varios-colores-29344?search=tbc1025&order=name+asc#attr=75104,75097,75093,75095,75106,75105,75107
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc1025-spook-mochila-de-poliester-personalizada-en-varios-colores-29344?search=tbc1025&order=name+asc#attr=75104,75097,75093,75095,75106,75105,75107
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc1024-fair-bolsa-no-tejido-personalizada-en-colores-variados-29343?search=tbc1024&order=name+asc#attr=80203,75082,75078,75080,75091,75090,75092
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc1024-fair-bolsa-no-tejido-personalizada-en-colores-variados-29343?search=tbc1024&order=name+asc#attr=80203,75082,75078,75080,75091,75090,75092
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc1038-ponkal-bolsa-algodon-color-natural-con-asa-larga-29345?search=tbc1038&order=name+asc#attr=75113,75112,75108,75110,75115,75114,75116
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc1038-ponkal-bolsa-algodon-color-natural-con-asa-larga-29345?search=tbc1038&order=name+asc#attr=75113,75112,75108,75110,75115,75114,75116


Cajas de cartón kraft reciclado
para tazas y botellas

Cajas de cartón marrón
automontables para envíos

Medidas Color

TBC950

T
a
za

s
 y

 b
o
te
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TBC955-4

Cuatricomía

TBC955-1

Impresión 1 color
Cantidad min.: 20 uds 

Cantidad min.: 20 uds

CARACTERÍSTICAS

12x10,6x9 cm

TBC955

Medidas

PERSONALIZACIÓN

Color

8x8x26,7 cm

Link al producto 

TBC950-KR-1

TBC950-KR-4

Impresión 1 color

Cuatricomía

Cantidad min.: 20 uds

Cantidad min.: 20 uds

CARACTERÍSTICAS

16x15x8,5 cm

PERSONALIZACIÓN

18x10x5 cm

25,6x30x9 cm

20x15x6 cm

Link al producto 

https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc955-cajas-de-carton-kraft-reciclado-para-tazas-y-botellas-14336?search=tbc955&order=name+asc#attr=72166,72164,72160,72162,72168,72167,72169
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc955-cajas-de-carton-kraft-reciclado-para-tazas-y-botellas-14336?search=tbc955&order=name+asc#attr=72166,72164,72160,72162,72168,72167,72169
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc950-cajas-de-carton-marron-automontables-para-envio-14335?search=tbc950&order=name+asc#attr=80323,72152,80320,80317,72158,72157,72159
https://www.thebrandcompany.net/shop/tbc950-cajas-de-carton-marron-automontables-para-envio-14335?search=tbc950&order=name+asc#attr=80323,72152,80320,80317,72158,72157,72159


E-CommerceVídeos

www.thebrandcompany.netDescubre nuestros vídeos

explicativos Compra on-line y

comprueba el estado de

tu pedido

Precios online
Calculadordeprecios.com

Desde 1 caja hasta 

20.000 unidades

Diseño de etiquetas

Descarga la plantilla para

el diseño del producto

info@thebrandcompany.net

www.thebrandcompany.net
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